
Općina Vinica obilježava svoje dane – župan Anđelko Stričak proglašen 

počasnim građaninom Općine Vinica

25.4.2026.

Općina Vinica slavi svoj dan, i blagdan Svetog Marka evanđeliste, a u obnovljenom 

Dvorcu Arboretum Opeka održana je svečana sjednica Općinskog vijeća Općine.

Svečanoj sjednici nazočili su mnogi ugledni gosti, izaslanik Predsjednika Hrvatskog sabora

Gordana Jandrokovića, saborski zastupnik Goran Kaniški, izaslanik Predsjednika Vlade 

RH Andreja Plenkovića, župan Varaždinske županije Anđelko Stričak, savjetnik 

Predsjednika RH Zorana Milanovića , Nikša Peronja, predsjednik Županijske skupštine 

Krunoslav Lukačić, saborski zastupnici Predrag Štromar i Barbara Antolić Vupora, 

gradonačelnici i načelnici gradova i općina, ravnatelji i direktori javnih poduzeća, ravnatelji 

škola te mještani Općine Vinica.

Sve prisutne je na početku sjednice pozdravila Melani Gavrić, predsjednica Općinskog 

vijeća Općine Vinica.



-Radimo zajednički za dobrobit cijele Općine, naravno da postoje i određene razlike u 

mišljenjima, ali to je normalno, pa čak i dobrodošlo. Na kraju iz svega toga nastane najbolji

rezultat za mještane naše općine. Drago mi je da nam pomažu mnoge županijske 

ustanove i tvrtke - istaknula je Melani Gavrić te zahvalila Varaždinskoj županiji, županu 

Stričaku, i Vladi premijera Plenkovića na obnovi dvorca.

Načelnik Općine Vinica dr. sc. Branimir Štimec, prof. je naglasio kako je pred Vinicom 

svijetla budućnost.

- Zadovoljni smo sa svime što smo odradili, a tu je još mnogo projekata u pripremi. Uskoro 

počinju radovi na Lovačkom domu, u tijeku je i završetak investicije na županijskoj cesti, a 

tu je i završetak sportskog igrališta. Dvorac je obnovljen, a za nekoliko mjeseci imat ćemo 

otvorenje i obnovljenog arboretuma – rekao je načelnik Štimec.

Čestitke uz Dan Općine uputio je i župan Anđelko Stričak, kojem je u sklopu svečane 

sjednice uručena povelja počasnog građanina.

- Nakon obnove dvorca Opeka i revitalizacije arboretuma, Općina Vinica bit će još jedna 

turistička destinacija i to ne samo Varaždinske županije već i domovine nam Hrvatske. 

Pred općinom tj. svim mještanima su sada slatke brige kako što bolje iskoristiti taj dragulj, 

kako sve to iskoristiti kroz poduzetničke inicijative. Vrijedni OPG-ovci, obrtnici, poduzetnici,

članovi i članice brojnih udruga ovog kraja to zaslužujete. U kompleks Arboretum Opeka 

preko županije i naših ustanova uloženo je oko 30 milijuna eura. Također nastavljamo i s 

brojnim investicijama u obrazovanju, zdravstvu, komunalnoj infrastrukturi te priuštivom 

stanovanju - rekao je župan Stričak naznačivši kako mu dobivena povelja počasnog 

građanina pričinja veliku čast i ponos, ali i poticaj za daljnje pomaganje i podršku razvoju 

Općine Vinica.

Čestitke su uputili i izaslanik Predsjednika Hrvatskog sabora Gordana Jandrokovića, 

saborski zastupnik Goran Kaniški, istaknuvši podršku Hrvatskog sabora kod donošenja 

važnih zakona vezanih za razvoj općina i gradova, zatim  predsjednik Županijske 

skupštine Krunoslav Lukačić, načelnik Općine Konavle Božo Lasić, župan občine Ormož 

Danijel Vrbnjak, župan občine Lenart Janez Kramberger te Neven Bosilj, gradonačelnik 

Grada Varaždina.



-Varaždinska županija je biser koji sjaji onoliko koliko sjaje njezine općine i gradovi. Od 

samog početka usmjerili smo se na korištenje europskih sredstava i sada u cijeloj županiji 

ubiremo plodove tih odluka kroz konkretne investicije. Svjestan sam svih potreba, od nove 

dvorane i uređenja prostora škole do prometne infrastrukture, te nastavljam aktivno 

podupirati svaki projekt koji podiže sigurnost i kvalitetu života jer Varaždinska županija 

uvijek podržava razvoj svojih općina i gradova – poručio je Krunoslav Lukačić.

Uz župana Stričaka, nagrade su dobili i uspješni studenti, a nagrade za doprinos ugledu i 

promociju Vinice primili su Lovačka udruga Opeka te Vinički tamburaši. Nagradu za 

iznimna postignuća dobili su Josip Žmegač i Stanko Lazar, dok je Ivanu Kelemenu 

dodijeljena vrlo važna nagrada za životno djelo jer je svojim radom i zalaganjem doprinio 

gospodarskom, društvenom i javnom životu Vinice.
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